Feltehetjiik, hogy a savot hatarolé mindkét egyenes érinti a sikidomot, mert ha valamelyiknek nem lenne kozos
pontja a sikidommal, akkor a sav szélessége nyilvan csdokkenthets lenne.

1. dbra

A sikidomot hatéarolo korivek bels§ pontjaiban az érinté egyértelmi, megegyezik a megfelel§ koriv érint&jével.

2. abra

Két koriv talalkozasi pontjanal is egyértelmd az érint6, mert a két koriv kézos pontjat —a 2. abrdn pl. a P pontot —
a megfelels korok kozéppontjaival — A-val, illetve B-vel — 0sszekdts egyenesek egybeesnek, s az erre a k6z0s egyenesre
allitott merdéleges lesz az érint6. A parhuzamos érintGk érintési pontjait 6sszekots egyenesek a haromszognek legalabb
egy csicsan atmennek, s ezeknek a hossza minden esetben megegyezik egy 5 és egy 1 egység sugari koriv sugarainak
Osszegével, 6 egységgel.

Tehat a sikidomot tartalmazoé tetszéleges sav szélessége legalabb 6 egység.

Megjegyzés. Sikidomunk egyike az ugynevezett dllando szélességi sikidomoknak, mert tetszéleges irdnyban a szé-
lessége (az 6t tartalmazo legkeskenyebb sav szélessége) ugyanakkora.



